Rev = —65.9m
251 1 Rec = 471.8m | p = 353248 %
p = 171529 % g = 1.165m
__ tg = 4046m | a = -0.010m
236+ Rov= 1155m 1 o ootm kM = 19467
) = 200756 % ) !
- KM = 18426 [ = 234.402m
Rec = 1307m } tg = 1,188 h = 23383m | = 233m
235 p = -2.31740 A( a = -0.006m o ’
- L = 810im
tg=1603m || KN = 15275 —
xo<| = -85.1m a = 0.009m h = 232.643m pys
234 — Bo= 236765 % |l gy = 14461 || L = 2379m
fg = 10.125m | b~ 93 165m 31 |
933 mzuuuw.mmm%ws L= 322 u\mK _
- = 12 4,
h = 231.506m | | |
L = 20.270m 42 _ _
23—+ _ | _ Ii
231 I I a _F__
1 Sal % N T =
20 229.00 = 2 e
N 4 |l L
0KON 11980
OKON ACHO
097 N7 37 % 31T FXLARERA
HAKTIOHW(%) ¥ IbKUHM \ﬁ\\
1903 m 18 815 m A5 m 104 W33 m
[e2] o m w © M () [c =) MM [c=]
HMBETETHI KOTH 5 5 2 g8 8 8 8 38 =2 I
= = = = = = = ~ o =
o~ o~ o~ o~ o~ N o~ o~ o~
D o ~+ [} ~ w o
TEPEHHH KOTH 5 3 ¥ 8 § B8 &8 § g %2
= = = = = = ~ = = =
o~ N o~ o~ o~ o~ ~ N o~ o~
PACTOSHIA XY MLT 2 8 8 8 8 8 8 8 8
s 8 8 s s s S g @8
XEKTOMETPAX = 8 8 8 8 8 8 8 8 8
— ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
-~ o~ ~ < > o ~ [ce) [=2)
O3HAYEHUA HA NLT.
KWTOMETPAX
ENEMEHTA HA onrora | NIt e
Left 1=90.00

OBEKT: ,,OCHOBEH PEMOHT HA YJIUIIU B OBIIMHA TEPBEJI
INOJAOBEKT: YJIMLM B rp. TEPBEJI

BBb3JIOKUTEJI: OBIIMHA TEPBEJI

YEPTEXK: Yuanuna ,,OcoroBo* - Yuactsk - 2 B rp. Tepsea - HAUIBKEH ITPO®NJI

YACT: IBTHA Moanuc: DA3A:TexHn4ecKH MPoOeKT
IIpoexTant: unx. T. Munesa Fommna:  2022r.
Cobraacysanm:

3a 'eopesns, IYCO - nnx. Haiinenosa Yeprex: 2.2

3a IIb, 163, BOB{

O/ -unx. T. MuHeBa

Mawab 1:1000/100




